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Ata Ordinária nº 020/2018 

 

 ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 06 DE AGOSTO DE 2018.  

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito (2018), às dezenove 
horas, realizou-se a vigésima (20ª) Sessão ordinária, do segundo (2º) Período 
Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 
presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e secretariado pelo Vereador 
Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença dos 
seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio Schardosim 
Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti (PMDB), 
Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de 
Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt (PSDB). 
Após foi realizada a leitura da Ata da segunda (02a) Sessão extraordinária, 
realizada em 23 de julho de dois mil e dezoito. Aprovada por unanimidade. 
Tribuna Popular: João Ferreira da Silva Diretor de Turismo e Desporto.Não 
compareceu. Correspondência Recebida: Ofício nº286/2018, de autoria do 
Poder Executivo que justifica o não encaminhamento do projeto de lei referente à 
LDO dentro do prazo regimental a esta Casa, tendo em vista que a administração 
contará com a participação das comunidades para elaboração do mesmo, o que 
ocorrerá durante o mês de agosto.Ofício nº298/2018, de autoria do Poder 
Executivo, que solicita espaço na Tribuna Livre da Sessão Ordinária do dia 06 de 
agosto de 2018.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):Nada Consta 
Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):Nada consta.Expedientes: 
Vereador: Ricardo de Oliveira Lumertz (PT): Iniciou cumprimentando o 
Presidente,demais colegas vereadores, o público presente, a imprensa e o 
público que está em casa assistindo a transmissão ao vivo.Comentou na tribuna o 
evento que ocorreu na última sexta-feira, o jantar em comemoração aos vinte e 
dois anos do partido dos trabalhadores de Mampituba, que ocorreu na 
comunidade de Rio de Dentro, agradeceu a todos que puderam ajudar ou que 
compareceram no evento, principalmente ao Edgar, aos vereadores e ao 
Prefeito.O vereador apresentou o cronograma de reuniões nas comunidades a 
respeito da LDO, que está sendo organizado pela administração e disse que 
pretende-se fazer uma prestação de contas para a nossa população e discutir as 
demandas para a LDO, porém isso foi decidido no final daquela tarde em uma 
reunião dos secretários, que está em pauta, que foi definida uma pré agenda para 
acontecer essas reuniões e que a princípio seria feita uma reunião em cada 
comunidade, mas devido ao pouco tempo, isso foi modificado. A princípio ficou 
dia vinte um de agosto, às 19 horas, na sede do município e estarão presentes as 
comunidades de Vila São Jacó, Costãozinho e a Sede; dia vinte oito de agosto na 
comunidade de Rio de Dentro, que será para as comunidades de Roça da 
Estância, Chapada, Vila Matias, Alto Rio de Dentro. Explicou que essas reuniões 
terão como princípio ouvir a população e discutir em conjunto aquilo que é de 
necessidade de todos, então a participação popular é de extrema importância 
assim como as dos representantes do povo e dessa Casa Legislativa. Convidou 
em nome da administração e do Prefeito, todos os colegas vereadores para 
estarem presentes nessas reuniões. Convidou também todos para dia sete de 
agosto, em Torres, na Casa da Terra, para participar de uma Audiência Pública 
com a Comissão de Cidadania dos Direitos Humanos para discutir a violência 
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contra a mulher, uma pauta importantíssima para o litoral norte gaúcho e todos os 
municípios que fazem parte, a qual irá contar com a participação do deputado 
Jeferson Fernandes, que é o presidente da comissão. Outra questão discutida 
pelo vereador foi o fechamento de um acordo com a assessoria do deputado 
federal Paulo Pimenta há quinze dias, um investimento de trezentos mil reais para 
o ano que vem, para ser investido na comunidade de Vila São Jacó, sendo que 
este valor será investido na praça e que já está sendo elaborado o projeto que 
abrangerá toda a praça, calçamento e o campo de futebol e assim encerrou sua 
fala. Vereadora:Aleide Maria Scarpari Pereira (PP): Inicialmente cumprimentou 
o Presidente desta Casa e demais componentes da Mesa Diretora, colegas 
vereadores, público presente, imprensa e ao público que assiste a transmissão ao 
vivo da Sessão através do Jornal Fato em Foco e por fim cumprimentou o 
vereador e ex-presidente desta Casa o senhor Fábio da Rocha. Falou que não 
estão apenas de volta do recesso, mas sim a vinte meses do mandato e que o 
tempo não perdoa e que apenas podemos dimensioná-lo através do trabalho, pois 
se fizemos pouco às vezes ele passa rápido e devagar se trabalham muito. 
Prosseguiu falando a respeito das eleições estaduais e federais e que este último 
fim de semana foi de decisões, onde a maioria dos partidos já definiu suas 
coligações e disse que o partido progressista tem candidato e quer que 
Mampituba tenha o seu espaço e revele suas preferências, de modo que são 
marcados pelo trabalho e desempenho dos partidos nos municípios, mas que de 
modo geral o partido progressista já tem seus candidatos a senador, o deputado 
federal mais votado por dois mandatos por toda bancada gaúcha, o deputado 
federal Heinze e que a senadora Ana Amélia irá compor a chapa majoritária como 
vice-presidente do Brasil e que são decisões que eles irão trabalhar e se 
posicionar como filiados ao partido progressista. Agradeceu o convite que o 
Prefeito fez para o jantar de comemoração dos vinte e dois anos do PT no 
município e que atenderam prontamente, pois entenderam que merecem essa 
retribuição e também porque o partido fez uma história provavelmente por boas 
práticas que foram captaniadas por ele e que vivem um momento diferente 
proporcionado pela atitude do atual prefeito, aliado ao desejo individual de cada 
um dos vereadores que entendem que, acabando a eleição, o partido deles é o de 
Mampituba. Solicitou ao executivo, através do líder de governo, que dêem retorno 
ao Pedido de Providencias nº 006/2018, que trata da instalação urgente de um 
dispositivo de contenção/proteção na estrada da Lomba da Cruz e finalizou sua 
fala agradecendo a atenção de todos. Comunicados: o Presidente da Casa 
comunicou que na próxima segunda-feira às quinze horas, a Comissão Especial 
irá se reunir para dar continuidade à reforma da Lei Orgânica, não havendo mais 
nem um recado o Presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
________________________________________________________________ 
 


